Calcul rapide ni\ﬂpou (6) marron en 3 minutes

/16

2x4)+(2x6)=..

2x7+(2x8)=...

2x5+(2x4)=..

2x9N+(2x3)=..

3x5+3x6)=..

3x9+2x3)=..

5x3)+(7x3)=..

dx3)+(10x3)=...

dx2)+ (5x4)=...

(7Txd)+9x4)=..

Bxd)+(5x4)=..

B8x4)+(6x5)=..

(5x6)+(8x5)=..

9x5)+(6x5)=..

(7x5)+(2x5)=..

5x3)+9x6)= ..

14 calculs justes au minimum pour passer & la ceinture nodre : révision de tous les niveaux.

Joyeux calcul.
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2x4)+(2x6)=..

2x7)+(2x8)=..

2x5+(2x4)=..

2x9+(2x3)=..

3x5)+3x6)=..

B3x9+(2x3)=..

5x3)+(7x3)=..

dx3)+(10x3)=...

Ax2)+ (5x4)=...

(7Txd)+9x4)=..

BxdH+(5x4)=..

B8x4)+(6x5)=..

(5x6)+(8x5)=..

9x5)+(6x5)=..

(7x5)+(2x5)=..

5x3)+9x6)= ..

14 calculs justes au minimum pour passer & la ceinture nodre : révision de tous les niveaux.

Joyeux calcul.




